

НОВОСТЬ
15.04.2019

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ РЫБОЛОВЫ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел традиционный ежегодный турнир по подледному лову рыбы «Рыбак рыбака...». Соревнования собрали свыше 70 участников – сотрудников подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и предприятий-подрядчиков, а также членов их семей.

По традиции конкурса, победители отмечены сразу в нескольких номинациях. В частности, за первую пойманную рыбу награжден Андрей Романов (НШПП «Яреганефть»), за самый большой улов – Егор Осипов (ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз»), за самую крупную рыбу – Вячеслав Чебарев (Центральный аппарат ООО «ЛУКОЙЛ-Коми»). Лучшим рыболовом среди женщин признана Елена Соскова (ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз»), среди детей – Ксения Кравченко (дочь работника Управления производственно-технической комплектации ООО «ЛУКОЙЛ-Коми»).

Помимо основного соревнования гости приняли участие в многочисленных конкурсах и развлекательной программе. Мероприятие направлено на развитие коммуникаций внутри коллективов Общества.